

Ponuka z kresťanskej knižnice: RUKA V RUKÉ.

Vedci hovoria, že človek využíva iba jednu desatinu svojej mozgovej kapacity. Ak to preniesieme na lásku, možno povedať, že ľudia taktiež uvoľňujú iba jednu desatinu svojej lásky. Zmyslom knihy „**Ruka v ruke**“, ktorú napísal španielsky kňaz, psychológ a psychoterapeut Gabriel Calvo, je pomôcť snúbencom ale i manželom v tomto úžasnom dobrodružstve lásky. Trojdňové víkendové programy pre nich už pozitívne oslovili milióny ľudí na celom svete. Od roku 1986 aj množstvo manželských dvojíc, rodín a mladých ľudí na Slovensku a oni našli harmóniu, šťastie a v rodine skutočný domov, po akom túžili. Zatiaľ túto ponuku žiaľ žiaden snúbenecký pár z Púchova nevyužil, ani manželia prežívajúci krízu.

Príprave na manželstvo a rodinu i napriek zdôrazňovaniu dôležitosti sa ani v Cirkvi nevenuje dostatok pozornosti. Na ponúkané víkendové programy sa možno prihlásiť na jednu z týchto dvoch adries:

Pre stretnutie v Žiline: manželia Dlabáčovci, Čadečka 686, 022 01 Čadca, tel.:041/4331458

Pre stretnutie v Bratislave: Mária Ďurikovičová, Haanova 16, 851 04 Bratislava, tel.:02/62315651

Okrem toho je možnosť prečítať si o tom knihu „Ruka v ruke“, ktorú máme v našej kresťanskej knižnici. My starší už len môžeme konštatovať, že aká škoda, že v povojnových rokoch takéto možnosti neboli. Jedna manželská dvojica píše: „Už sme prežívali manželskú krízu, keď sme boli pozvaní na víkendové stretnutie, ktoré založil otec G. Calvo. Stretnutie nebolo náboženským podujatím a predsa v tomto kolektíve sme cítili, že Ježiš je medzi nami. Na tomto víkende sme sa naučili nielen to, ako vyplniť prázdnotu v našich životoch, ale aj ako si zdieľať pocity, ako zlepšiť vzájomnú komunikáciu, aj to ako nájsť šťastie v tom, že sa o svoje životy podelíme s druhými a ako sa stať zdrojom lásky.“

Kniha je teda zvlášť pre snúbenecké páry, ktoré túžia po tom, aby sa stali milujúcim párom, šťastnou, zjednotenou a otvorenou rodinou. Teda stojí za to, aby si knihu prečítal každý človek, p. arcibiskup mons. Ján Sokol jej dal Imprimatur. Sú tu návody k zdravému a úspešne prežívanému obdobiu zasnúbenia, sú tu svedectvá snúbencov, môžete sa otestovať, ako ste pripravený na manželskú úlohu. Nájdete tu aj 12 dôležitých odpovedí pre poznanie a objavenie svojho vnútorného „ja“, aké sú znaky tvojho temperamentu a charakteru, ako ich vylepšovať. A ešte mnoho ďalších užitočných informácií sa dozviete.